

距离世界杯开幕倒数一个月

俄罗斯进入“世界杯时间”



5月14日,距离2018俄罗斯世界杯开幕还有整整一个月。俄罗斯体育部部长科洛布科夫表示,世界杯的前期组织工作计划在6月1日前结束,之后静候世界杯到来,现在这段时间将对一些组织工作的细节进行打磨。从今开始,莫斯科及其近郊的机场将执行新的航空班次表,提前进入世界杯时间。

12个场馆全部测试完毕 莫斯科赛区有条件禁酒

11座城市的12个比赛球场已经全部完成了测试工作,根据俄罗斯媒体透露的信息,12个球场都已经可以投入使用,比赛期间,网络除了付费之外,球场内的观众都可以收到免费无线上网信号。科洛布科夫称:“6月1日前,世界杯组织工作的所有任务将结束,我们将向全世界献上符合国际足联要求且准备完好的体育设施。”

每个举办城市在球场之外的球迷嘉年华区域也都已经基本建好,不同的城市会有不同的充满当地特色的演出。根据俄罗斯《纽带》网的消息,基于首都莫斯科的重要性和揭幕战和决赛都在这里举行,世界杯期间的赛前一天和比赛日当天,莫斯科赛区都将有条件地限制出售酒精饮品,共计24天会有此限制,限制主要是在人流高度集中场所的

两三公里范围内。值得一提的是,这样的禁令并不影响球迷在其他地方喝酒尽兴后再来到这些场所。因此,组委会组织了足够的医疗力量来防止

醉酒球迷出事,“莫斯科政府联合相关部门制定了严密的医疗急救方案,配套了相应的医院和诊所,到时会为醉酒球迷提供医疗帮助。”世界杯组委会方面宣布。

九成球票已经销售一空 美国球迷豪购8万球票

随着开幕时间的临近,球票销售早早进入火爆期。世界杯组委会总干事索罗京表示,在购票的境外球迷中,一向被认为对足球并不太感兴趣的美国球迷这次表现出色,竟然位列购票者之首,紧随其后的是巴西、哥伦比亚、墨西哥和阿根廷的球迷。显然,对俄罗斯世界杯最关注的境外球迷中,美洲成了核心力量。

据悉,美国球迷共购买了8万张球票。尽管中国球迷购买的球票数没有美洲国家多,但按照俄罗斯驻中国大使馆的信息,届时将有10万中国球迷前

往俄罗斯。正在销售的球票中,有20%的四等票是专门针对俄罗斯球迷的,但俄罗斯《苏维埃体育报》称,哪怕是俄罗斯球迷,现在也是一票难求,“组委会说给俄罗斯球迷留有几十万球票,但现在除了一两个距离相对偏远的赛区还有票外,其他诸如莫斯科、圣彼得堡、索契等赛区根本没有球票可买。”

俄罗斯媒体的消息称,截至目前,大概有九成球票已经销售一空。此前有消息称,西方对俄罗斯世界杯的抵制言论反而激发了球迷们购买世界杯

门票的热情。

早前与俄罗斯总统普京会晤后,国际足联主席因凡蒂诺表示,从国际足联专家的反馈来看,得到的都是积极的信息,“俄罗斯成功建造了最优秀和最漂亮的体育场”。

他还特意高度评价了安保方面的做法,对球迷与球票捆绑的做法大为称赞。《苏维埃体育报》刊出了一份球迷攻略,对球迷成功购买球票后如何获取球迷身份卡、球票使用和转让等进行了介绍,特别强调球迷购票后不能自由转让,而是要通过国际足联网站进行转让。

西班牙队确定入驻时间 东道主队日子并不好过

虽然欧洲各主流联赛还没结束或者刚刚结束,其国家队的备战已经进入最后阶段。西班牙队提前公布了进驻大本营的时间,6月7日将进驻设在克拉斯诺达尔边疆区的世界杯大本营。与西班牙队同在克拉斯诺达尔边疆区的还有巴西、波兰等队。与其他队选择远离城市不同,西班牙队将在市中心的克拉斯诺达尔俱乐部的球场训练。

俄罗斯《纽带》网披露,梅西的心里担心铩羽而归。阿根廷队2006年和2010年连续两届世界杯都输给德国队而止步8强,上届世界杯打进决赛,结

果又是碰上苦主德国队,最终还是输球收获亚军。“这次对我来说是最后一次好机会了,我觉得,如果在俄罗斯不能成为冠军,那么将来我也不能如愿了。”在接受采访时梅西表示,“为了那些比赛,那个我们不能实现的世界杯冠军,我已经哭了很多次。阿根廷队曾3次在决赛失利,但我坚信,我们终究会再次举起大力神杯。”

球王贝利再次“大嘴”预测,这一次依然看好巴西队。罗马里奥则支“绝招”,《纽带》网透露,罗马里奥向巴西队建议,世界杯前为了让球员们的注意力更集中,应该让

“他们有更多的时间与妻子、女友、情人在一起,用性来排除球员头脑中的杂念,让球员们在假期中全身心放松”。

相比这些争冠的热门球队,东道主俄罗斯队在世界杯上的日子恐怕一点都不好过。主教练切尔切索夫表示,俄罗斯队缺少摧城拔寨的锋线球星,“所以,我们要做的就是进行更具针对性的训练,研究每个具体对手,做出相应的策略。我们的球员如果不能以一抵三,那么就应该以团队力量组成一道防守墙。可以说,我们要改善的是球队的灵魂。”

据《广州日报》



资料图

体育播报

美职篮东部决赛首仗 詹皇低迷 绿军大胜骑士



在北京时间昨日进行的美职篮东部决赛首场对决中,主场作战的波士顿凯尔特人队以108比83大胜老对手克利夫兰骑士队,为球队赢得开门红。

詹姆斯率领的骑士队陷入低迷,詹姆斯得15分,中锋勒夫17分,其余三位首发JR·史密斯、科沃尔和乔治·希尔加起来才得了14分,全队前14个三分球全部投丢,状态之差可见一斑。凯尔特人队在第一节就以36比18领先,半场以61比35领先。虽然第三节骑士状态稍有回升,但是很快遭到压制,詹姆斯也早早被换下休息。

不过詹姆斯对球队的糟糕状态并不是很担心。“这

不是什么一场定胜负的‘疯狂三月’,我以前曾经大比分落后一场,也曾经落后两场,我有过这种经历。虽然今天比赛失误很多,投丢的球也很多,但这也不是世界末日,下一场我们重新来过。”詹姆斯说。

比赛中凯尔特人的莫里斯、布朗、塔图姆等数位球员轮流防守詹姆斯,并且经常采取双人包夹战术,大大削弱了詹皇的进攻能力,同时还切断了詹姆斯和其余骑士队员的联系,这是凯尔特人队获胜的主要原因之一。詹姆斯承认对手防守策略非常成功。他同时表示将仔细研究比赛录像,看看到底“凯尔特人队是如何让骑士感到难受的”。 据新华社

本赛季英超联赛落幕 拿到100分 曼城创纪录

2017-2018赛季英超联赛北京时间昨晨落幕,在最后的第38轮较量中,已提前夺冠的曼城以1比0小胜南安普顿,成为英超单季首支积分达到100分的球队。曼联、热刺、利物浦分列二三四位,前四名皆获得下赛季欧冠参赛资格。

赛前,由于南安普顿降级仅存理论上的机会,以曼城强大的实力赢球没有悬念。虽然热苏斯的补时第4分钟的绝杀来得晚了一点,但曼城还是如愿以偿地拿到了100分。至此,曼城以32胜4平2负、进106球失27球的佳绩打破了英超单季胜场次数、进球纪录。曼城本赛季拿到了100个积分,正好是主客场各占一半。对此,该队主教练瓜迪奥拉说:“我还能说什么?这真是太神了!”

曼城还是英超传球次数最多的球队、射门最多的球队。瓜迪奥拉率领曼城达到英超球队前所未有的境界,他个人也4次本赛季当选英

超月度最佳教练,是诸位教练中当选次数最多的一位。曼城中场核心德布劳内以16次助攻加冕本赛季英超助攻王。

利物浦本轮主场以4比0大胜已无欲无求的布莱顿。萨拉赫在第26分钟替利物浦首开纪录,也使得其个人英超进球达到32个,成为英超本赛季的最佳射手,也超越C罗、阿兰·希勒和苏亚雷斯共同保持的31球的旧纪录,成为英超历史上单赛季进球最多的球员。萨拉赫还包揽了英超官方、球员工会和记者协会分别评选出来全部三个最佳球员奖项。

阿森纳做客以1比0击败哈德斯菲尔德之战是前者主教练温格的告别赛,因而赛前温格对看台上的球迷鞠躬致谢。

曼联主场以1比0小胜沃特福德,此役也是曼联37岁的队长卡里克职业生涯的终点。

据《羊城晚报》